### 要买两张票还不挨着?

据报道,由于航空公司 的特殊要求,体重235公斤 的英国人莱斯·普莱斯乘飞机 时不得不购买两张机票。但 让他感到忧伤的是, 去时的 两个座位不相邻; 返程的情 况更糟糕,座位不仅不相 邻,而且不在同一排,一个 17排、一个19排,弄得莱 斯·普莱斯相当郁闷。

现年43岁的南威尔士人 莱斯・普莱斯, 体重235公 斤。按照当地航空公司的规 定,凡体重超过127公斤的 乘客都必须购买两张机票。 为此,在预订前往爱尔兰的 机票前, 普莱斯按照要求购

买了两张机票。当普莱斯拿 到机票时,吃惊地发现自己 的"双人座"机票竟然没有 在一起,中间还隔着一个 人; 更让人哭笑不得的是, 他的返程机票竟被安排在两 排,一张在17排,另一张在 19排。普莱斯表示,他真不 知道该如何坐。

这还没完,由于航空公 司的雇员不了解公司对超重 乘客的特殊政策, 普莱斯不 得不喋喋不休地向工作人员 解释为何持有两张机票。

据悉, 普莱斯从10岁 体重每年都增加很多。 为此,他难以上楼睡觉,只 能睡在一楼。但普莱斯说: "我和其他人一样工作、玩橄 榄球、锻炼身体, 我一直都 在参加各种运动。

但普莱斯的生活真正开 始改变是在2009年,当时他 的妻子由于癌症去世, 他为 了转移悲伤,开始疯狂地吃 东西而不能自拔。"当时我的 情绪非常低落,做什么都没 有心情, 更别提做饭, 就一 直叫外卖。早上5点起来工 作. 为了摄入热量, 我只能 吃点现成的高热量早餐。这 些都导致我的体重迅速增 加"。很快, 普莱斯的体重就 达到了235公斤。

今年年初, 航空领域提 出"按体重付费",因为在飞 行过程中, 体重较重的人会 消耗更多的燃料。挪威科学 家巴拉特·巴塔博士认为,体 重超过一定临界值的乘客在 乘坐飞机时,应该支付更多 的钱;相反,体重较轻的乘 客可以少付钱。票价的确定 应该考虑乘客的体重和所占

普莱斯说:"我正在减少 热量摄入,并参加减肥活 动,希望有一天能够出去工 作。"这次的乘飞机事件,更 让他下定决心告别不健康饮 食,希望生活早日步入正轨。

# 国际快讯▶▶

#### 意大利餐厅老板花40年 设计建造游乐场

据报道, 意大利一名餐厅老板喜爱金属加 自己花费40年时间设计建造游乐场,甚至 过山车都是由他亲手制作。

餐厅老板布鲁诺40年前在机缘巧合下,迷 上金属加工, 结果启发他徒手制造游乐设施。多 年来,他将一座森林打造成巨大的主题乐园,园 内秋千、滑梯、跷跷板、摩天轮, 甚至过山车皆 由他亲手制作, 堪称传奇。如今接近退休, 布鲁 诺希望接手餐厅的经营者能维持乐园营运。

1969年6月某天,布鲁诺带着白酒、红酒和 香肠,来到意大利北部森林就地烧烤,成为当地 著名森林餐厅 Ai Poppi 的前身。餐厅由第一天 只有两名顾客,发展成今日有500座位的大型餐 饮场所。

报道称,该餐厅开业不久,布鲁诺需要4个 组装椅子,但工匠无暇抽身。于是,他自己动 手,怎料一试即爱上这门手艺。最初他只造小型 游乐设施,第一个大型设施是一座超长滑梯,之 后甚至建造了手动操作的过山车。

## 少女拉拢十余名同学欺凌"情敌"逼其自杀

据报道,美国佛罗里达 警方15日逮捕两名分别仅有 12和14岁的少女,指责她们 欺凌一名同学致其自杀。

12岁少女瑞贝卡·赛德 威科在9月9日因无法继续 承受来自同学的欺凌而从高 处跃下自杀。

调查发现,她在死前的 年中受到多达15名同学的 欺凌,其中大多数人曾经是 她的好朋友。她们不仅对她

进行面对面的欺辱,还不断 通过互联网或手机发送信息 对瑞贝卡进行辱骂。

波尔克县警长贾德说, 警方发现瑞贝卡受到欺凌的 原因是被捕的14岁少女发现 她的男友曾与瑞贝卡约会。 她因此视瑞贝卡为敌人,并 成功争取到瑞贝卡的朋友们 与她一同攻击瑞贝卡。

被逮捕的12岁少女曾是 瑞贝卡最好的朋友,但在14 岁少女的说服下她成了瑞贝 卡最可怕的欺凌者之一。

贾德警长称,之所以逮 捕两名少女,是因为发现那 名14岁少女在互联网上称她 对自己导致瑞贝卡自杀毫无

贾德警长表示,不能放 任这些欺凌者自由地伤害其 他人。不过那名12岁少女因 对自己行为表示后悔并积极 与警方配合,已经被送回家

中交由其父母监护。

14岁少女的母亲对记者 称,自己的女儿是个好孩子, 警方的所有指称均不属实。

美国社会日益重视校园 欺凌以及互联网欺凌问题, 佛罗里达在5月开始实施反 互联网欺凌法,允许学校对 有互联网欺凌行为的学生进 行处分。警方就是依据该法 律逮捕了据信造成瑞贝卡自 杀的两名少女。



#### 美南加州发现长达5.5米巨型皇带鱼

据报道,美国加利福尼亚州的一名海洋科学教师在南加州海域潜水时,发现了一条长达18英尺(约5.5米)的银色

卡特琳娜岛海洋学院的教师贾思明·桑塔纳潜水时,在约30英尺(约9米)深的水底发现了一个闪闪发光的东西。 她召集了15名帮手把这条巨大的海洋生物拖上岸。"我们从没见过这么大的鱼,"该学院航行训练船的资深船长马克・ 沃丁顿说,"我们之前见过的皇带鱼最长只有3英尺(约1米)。"这具皇带鱼尸体于15日在该学院展出。

据该学院的资料显示,皇带鱼是一种深海鱼类,潜水深度超过3000英尺,也是世界上最长的硬 50 英尺(约 15 米),极为罕见。这条巨大的皇带鱼死于自然原因,它的组织样本和录像已送往加州大学圣芭芭拉分校 供生物学家研究。

#### 美国女子开车 闯白宫被击毙

据报道,一名美国妇女本月3日试图开车闯 白宫被警方击毙,家人于15日为其在纽约布鲁 克林举办葬礼。

当地时间3日下午,34岁的非裔女子马瑞 莲·凯利驾车带着孩子企图闯白宫大门,引发-场枪战后被警方击毙。

凯利的葬礼于当地时间星期二(15日)上午举 行。14日,在举行葬礼的地点格雷斯葬礼教堂 举办了公开遗体告别仪式。

华盛顿警方正在展开调查, 确认国会山警察 及特工处人员在追捕中使用致命武器射杀凯利的 行为是否符合相关政策规定。

曾起诉警方不当行为的律师大卫·海恩斯表 示,尽管凯利当时的行为很古怪,但并不能成为 执法人员射击的理由, 而且凯利没有携带武器。

凯利的家人说, 凯利患过产后忧郁症, 服用 过治疗精神分裂等疾病的药物。去年她的男友弗 兰斯两次报警,因为她停止服用药物,对他们共 同的女儿造成威胁。

#### 伊朗一囚犯受绞刑未死 康复后将被"再绞一次"

据报道,伊朗一名37岁死囚在公开接受绞 刑后竟然未死,被紧急送往医院,但他将面临第 二次绞刑。

伊朗毒贩阿尔瓦雷扎10月9日在监狱被公开 执行绞刑。12分钟后,验尸官确定其已死亡, 并将其尸体安置在监狱停尸房。但是第二天其家 人前往监狱收尸时, 发现阿尔瓦雷扎依然有呼 吸, 急忙将其送入医院。

当局得知阿尔瓦雷扎未死后, 立刻派出武装 狱警前往医院看管他。一名法官称:"法院判处 阿尔瓦雷扎死刑, 因此一旦其康复, 我们将再次 对他执行绞刑。"

### 新调查研究显示:

#### 国菜最受欢迎 炸鱼薯条屈居第3

据报道,在英国的大街小 巷有各色各样的外卖店,出售 的是不同口味的食品:印度咖 喱、中东烤肉、意大利薄饼、炸 鱼薯条,但日渐增多的是中国 餐馆。一项新研究显示,中餐 外卖已经成为英国人的"最

据悉,一般英国大众以爱 吃咖喱闻名,这被认为是昔日

大英帝国时期的口味残留的 痕迹。虽然在英国有咖喱餐馆 和外卖店能登上美食等级,饱 受好评。但调查显示,英国人 还是比较爱好中国口味的食

报道称,此项调查由英国 调研机构 One Poll 替英国超

市集团 Morrisons 进行。 结果显示,三分之一的受 口味的外卖。相对之下,只有 23%的受访者表示喜欢咖喱。 被认为对英国人来说是不可 或缺的炸鱼薯条则屈居第三 位,只有20%的受访者喜欢。

这次调查询问了1000名 人士,了解他们的饮食嗜好, 其中65%表示,他们每周最少 吃一顿外卖餐。

调查同时发现,男性吃外 卖食品比女性多;每周吃3顿 或者更多外卖餐的男性占 12%,女性则只有8%。

即便如此,英国人的饮食 口味近年来的确经历了很大 的转变。不少参加者都说喜欢 咖喱或中国菜。表示喜欢传统 英国炸鱼薯条,或者喜欢到英 国式酒馆吃饭的人只占少数。

### 大胃王寒比吃腊肠 罗马尼亚男子不幸噎死

据报道,罗马尼亚一名男子在本月5日出席 一场吃腊肠的大胃王比赛时,却不幸噎死。

据悉,这名男子年龄为60岁,当时他与许 多民众参加比赛,原本他的身体状况还不错,但 之后却昏倒在地。

现场其他人虽帮助他将东西吐出来,但医师 指出,现场没有人使用正确的哈姆立克急救法, 导致男子噎死送命。

(本版稿件均据新华社)